

## Участие в программе «СКОЛКОВО»: новые горизонты международного сотрудничества для нашего института



С 21 октября 2024 по 18 апреля 2025 года заместитель директора по научной работе нашего института Ярослав Владимиров принимал участие в образовательной программе по развитию компетенций руководителей международных служб партнерских университетов ГК «Росатом». Обучение проходило в Московской школе управления «СКОЛКОВО» и включало как очные, так и онлайн-модули.

Программа была направлена на развитие ключевых компетенций в сфере управления международными образовательными проектами в области ядерных, смежных и перспективных технологий. В рамках обучения участники работали над собственными проектами, связанными с запуском и продвижением образовательных программ на рынках стран-партнеров ГК «Росатом».

После завершения основных модулей программа продолжилась в формате индивидуального сопровождения. Этот этап включал анализ и применение полученных знаний, изучение дополнительных материалов, консультации с экспертами и модераторами, а также взаимодействие с бизнес-партнерами и стейкхолдерами.

Участие в программе позволило достичь значимых результатов. В их числе - глубокое изучение стратегии ГК «Росатом» на международных рынках ядерных и перспективных технологий, формирование линейки международных образовательных продуктов с учетом их требований и характеристик, разработка стратегии продвижения образовательных программ института на глобальном уровне. Также были определены организационные планы запуска и реализации образовательных проектов до 2026 и 2030 годов, создан проект «Летний российско-Африканский энергетический университет», направленный на продвижение российских ядерных и энергетических технологий в странах Африки, ведутся переговоры с представителями бизнеса ГК «Росатом» о реализации совместных программ.

Программа состояла из четырех модулей, сочетающих очное и онлайн-обучение. Первый модуль (21 – 25 октября 2024) проходил в кампусе «СКОЛКОВО» и был посвящен анализу взаимодействий университета с ГК «Росатом» и разработке карты международных образовательных продуктов. Второй модуль (2 декабря 2024 - 6 декабря 2024) проводился в Обнинске и охватывал требования к образовательным продуктам и организационный проект работы с международными партнерами.

Третий модуль (10 - 14 февраля 2025) проходил на площадках РУДН и «СКОЛКОВО» и включал организационное проектирование и формирование требований к внутренним процессам университета. Заключительный четвертый модуль (14-17 апреля 2025) в кампусе «СКОЛКОВО» был посвящен разработке плана запуска и механизмов реализации международных партнерств.

Участие в программе открывает новые возможности для развития международного образовательного сотрудничества и укрепления позиций нашего института в глобальном научно-образовательном пространстве. Полученные знания и наработанные связи будут способствовать реализации масштабных образовательных проектов в сфере энергетики и высоких технологий. Теперь

у нашего института есть надежные партнеры в каждом опорном вузе ГК «Росатом», для нас открыты двери проекта «ОбнинскТех», что позволит вывести международное образование института на качественно новый уровень.

